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Ata da Sessão Extraordinária da câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da sessão

Legislativa da Quarta Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 19 de dezembro 2014,

às 10:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a

presença dos Vereadores: Jovane Barbosa Alves Presidente, Raquel Pontes Guimarães

Vice-Plesidente, Marcos César Scherer - 2o Secretário, Lourismar Alves da Costa, Ademar

Matias dos Reis e Rodrigo Teidzastse Para'u dza e estando ausente os seguintes Vereadores:

Cleide Aparecida Tatto 1o Secretária, Ubiraj aras Teodoro Fróis e Marcelo Rodrigues de

Azeredo. Havendo número legal de Vereadores o Seúor Presidente deu-se início a Sessão e

após cumprimentar todos os presentes, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE onde o

Seúor Presidente solicitou do Seúor Secretário p arafazer a leitura das atas 023,024 e025

de 2014. Logo apos o Seúor Presidente colocou em votação a ata no 02312014 onde foi

aprovada por unanimidade' Em seguida foi colocada em votação a ata no 02412014 onde foi

aprovada por unanimidade. Logo apos foi colocada aatano O25l2Ol4 em votação e aprovada

por unanimidade. Dando continuidade do Seúor Presidente solicita do Seúor Secretário

para fazer a leitura da Mensagem do Projeto de Lei no 021 de 04 de dezembro 2014 que

"Dispõe sobre a autorização parâ contratar pessoal temporariamente no ano de 2015 e

da outras providências." Logo após foi colocado em discussão a Urgência EsPecial e sem

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade

assou-se para o GRÀNDE EXPEDIENTE e não havendo nada a apresentar o Senhor

Presidente informa que a Sessão seria interrompida por 30 mlnutos ou menos Para

elaboraç ão do Parecer sobre o Proj eto de Lei no 021' onde designou como relator o Vereador

Lourismar Alves da Costa. Dando continuidade passou-se para a ORDEM DO DIA onde o

Seúor Presidente informa que naquele momento seria votado o Parecer do Projeto de

Resoiução n" 003/2014 mas a Comi ssão Unica não devolveu o Projeto para a secretarla

administrativa no qual o Proj eto chegou a Comissão Unica no dia 04 de novembro, sendo de

suma lmportância pois é uma Lei Normativa do Tribunal de Contas para todas as Câmaras'

Em seguida o Seúor Presidente solicitou do Senhor Secretário para fazer a leitura do

Parecer 0 34t2014 sobre o Projeto de Lei n" 021/2014 que "DisPõe sobre a autor)zaçáo

para contratar Pessoal temPorariamente no ano de 2015 e da outras Providenctas,

Sendo de parecer favorável com Emenda. Em seguida o Seúor Presidente colocou o referido

Parecer em discussão fazendo uso da Palavra o Vereador Lourismar Alves da Costa. Logo

p

após foi colocado o referido Parecer em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o
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Seúor Presidente solicita o Senhor secretário para fazer a Leitura da Emenda Modiíicativa
n' 00412014 de autoria dos Vereadores Lorismar Alves da Costa e Marcos César
Scherer que "modifica o quadro da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos
do anexo I." Logo após foi colocado ern discussão a referida Emenda fazendo o uso da
palavra o Vereador Marcos Cesar Scherer. Em seguida foi colocada a Emenda em votaçâo e

aprovada por unanimidade. Logo após foi colocado o Projeto n" 02112014 em discussão e

não havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade com
E,menda. Dando continuidade passou-se para PALAVRA LIVRE e estando inscrito os
seguintes Vereadores: Lorismar Alves da Costa (absteve), Marcos Cesar Scherer, Raquel
Pontes Guimarães (absteve), Jovane Barbosa Alves. Logo após o Senhor Presidente infonna
que o novo Presidente anunciará a próxima Sessão. E,m seguida a Sessão foi encerrada, ao

que eu, Cleide Aparecida Tatto, l" Secretária, lavrei a presente Ata, que de acordo com o
Regimento Intemo, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores
presentes.
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